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-wszyscy Wykonawcy-  

-strona prowadzonego postępowania- 

 

 

 

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 1  

pn.: „Sukcesywna dostawa środków czystości dla Samodzielnego Publicznego Zakładu  

Opieki Zdrowotnej w Augustowie” 

 

 

Na podstawie art. 286 ust. 1 oraz art. 284 ust. 2 i 6  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.)– Zamawiający–Samodzielny Publiczny Zakład Opieki 

Zdrowotnej w Augustowie przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia 

wraz z udzielonymi odpowiedziami oraz zmienia treść SWZ: 

 

 

1. Pytania z dnia 06.04.2022 r.: 

Pytanie nr 1 

Proszę o wykreślenie z rozdziału 4 pkt 12 zapisu” Na każde żądanie Zamawiającego Wykonawca jest 

zobowiązany okazać w stosunku do każdego produktu odpowiedni atest PZH dopuszczający do 

użycia.” 

Zgodnie z Ustawą o systemie oceny zgodności (Dz.U. Nr 166 poz. Nr 1360 z 2002r. Z póź.zm) od 

01.01.2003 r. nie ma obowiązku uzyskiwania atestów dla wyrobów chemii gospodarczej 

wystawianych przez Państwowy Zakład Higieny. 
Z woli ustawodawcy opinia PZH nie jest obligatoryjna dla wyrobów chemii gospodarczej, 

kosmetyków, czy profesjonalnych  preparatów chemicznych, zaś atest PZH nie jest wiążący dla 

żadnych urzędów, placówek, itp. 
Dokumentem obowiązującym i potwierdzającym właściwości oraz parametry poszczególnych 

preparatów jest karta charakterystyki zawierająca wszelkie potrzebne informacje zgodnie z Ustawą  

z dnia 11 stycznia 2001 r. o substancjach i preparatach chemicznych. (Dz. U. Nr 11 poz. 84 

 z późniejszymi zmianami) i Rozporządzeniem WE nr 1907/2006 ws. REACH 
Dla preparatów dezynfekujących - (według obowiązujących przepisów) dokumentem dopuszczającym 

do obrotu produktem biobójczym (dezynfekującym) jest Pozwolenie na Obrót Produktem Biobójczym 

wydane przez Ministerstwo Zdrowia, a nie atest PZH. 
Odpowiedź:  

Zamawiający zmienia zapisy rozdziału 4 SWZ w pkt.12  

w Rozdziale 4 w pkt 12 SWZ przed zmianą jest: 

Na każde żądanie Zamawiającego Wykonawca jest zobowiązany okazać w stosunku do każdego 

produktu odpowiedni atest PZH dopuszczający do użycia. 

w Rozdziale 4 w pkt 12 SWZ po zmianie jest: 

Na każde żądanie Zamawiającego Wykonawca jest zobowiązany okazać w stosunku do każdego 

produktu odpowiednie karty charakterystyki lub Pozwolenie na Obrót Produktem Biobójczym wydane 

przez Ministerstwo Zdrowia (dot. preparatów dezynfekujących).  

 

 



Pytanie nr 2 

Czy do pakiet II poz. 6 Zamawiający dopuści mleczko w opakowaniu 500 ml? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zmiany w zakresie pakietu II, poz. 6. 

 

Pytanie nr 3 

Czy do pakiet II poz. 1 Zamawiający dopuści preparat w opakowaniu 500 g 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zmiany w zakresie pakietu II w poz. 1. 

 

Pytanie nr 4  

Czy do pakiet II poz. 11 Zamawiający dopuści krem do rąk zawierający zamiast oliwy z oliwek: 

rumianek, skrzyp polny, szałwia, rozmaryn, pokrzywa, melisa, chmiel, aloes? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zmianę w podanym zakresie.  

 

Pytania z dnia 08.04.2022 r. 

Zestaw pytań nr 1: 

Pytanie nr 1 

Pakiet 3 poz.1 - Czy zamawiający dopuści czyściwo o długości 200 m z odpowiednim przeliczeniem 

ilości? Pozostałe parametry bez zmian. 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie dodusza zmiany parametrów/długości asortymentu wskazanego w Pakiecie III 

poz. 1. Zamawiający wymaga dostawy czyściwa zgodnie z wymogami wskazanymi w SWZ. 

 

Zestaw pytań nr 2: 

Pytanie nr 1 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 1 w pozycji nr 6 preparatu 

spełniającego wymagania SWZ, którego pH zawiera się w zakresie od 13 do 14. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 2 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 1 w pozycji nr 11 preparatu 

spełniającego wymagania SWZ, którego pH zawiera się w zakresie od 0,5 do 1,5.  

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 3  

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 1 w pozycji nr 12 preparatu 

spełniającego wymagania SWZ, którego pH zawiera się w zakresie od 0,5 do 1,5. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 4 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 1 w pozycji nr 14 preparatu 

spełniającego wymagania SWZ, którego pH zawiera się w zakresie od 0 do 2.  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza.  

 



Pytanie nr 5 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 1 w pozycji nr 15 preparatu 

spełniającego wymagania SWZ, którego pH zawiera się w zakresie od 12,5 do 13,5.  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 6 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 1 w pozycji nr 16 preparatu 

spełniającego wymagania SWZ, którego pH zawiera się w zakresie od 6,5 do 8,5.  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 7 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 2 w pozycji nr 1 preparatu 

spełniającego wymagania SWZ, którego pH zawiera się w zakresie od 13 do 14.  

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 8 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 2 w pozycji nr 3 preparat 

spełniający wymagania SWZ, którego pH zawiera się w zakresie od 5,5 do 6,5. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 9 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 2 w pozycji nr 7 preparatu 

spełniającego wymagania SWZ, którego pH zawiera się w zakresie od 12,5 do 13,5. 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 10 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 2 w pozycji nr 8 preparatu 

spełniającego wymagania SWZ, którego pH zawiera się w zakresie od 2,5 do 3,5.  

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 11 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 2 w pozycji nr 9 preparatu  

spełniającego wymagania SWZ, którego pH zawiera się w zakresie od 0 do 1.  

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 12 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 7 w pozycji nr 1 preparatu 

spełniającego wymagania SWZ, który zawiera w swoim składzie anionowe oraz amfoteryczne związki 

powierzchniowo- czynne, składniki pielęgnujące oraz nawilżające . Produkt zarejestrowany jako 

kosmetyk, przebadany dermatologicznie. Produkt dozowany w formie gęstej i trwałej pianki, 

pokrywającej całą powierzchnię rąk o przyjemnych zapachu. Produkt kompatybilny z dozownikiem. 

Produkt w saszetkach o pojemności 1L. Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia odpowiedniej 

ilości preparatu, zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego.  

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza.  

 



Pytanie nr 13 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyjaśnienie, ile sztuk dozowników wymaga 

Zamawiający kompatybilnych z produktem z pakietu nr 7 z pozycji nr 1?  

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga dostarczenia 10 szt. dozowników. 

 

Pytanie nr 14 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 7 w pozycji nr 2 produkt 

spełniający wymagania SWZ, zawierający mieszaninę etanolu, propan-2-olu, związki zagęszczające 

oraz glicerynę. Produkt o działaniu natychmiastowym. Higieniczna dezynfekcja rąk: 2 x 1,5 ml w 30 

sekund, chirurgiczna dezynfekcja: 2 x 3ml w 3 min. Spektrum działania: bakterie z MRSA, grzyby, 

wirusy (HIV, HBV, HCV, Vaccina, SARS- CoV - 2, BVDV, Rota, Noro) oraz prątki. Produkt nie 

powoduje lepkości dłoni, przebadany dermatologicznie. Opakowanie: saszetka 1l do dozownika  

w systemie zamkniętym, producent tożsamy z pozycją 1 z pakietu 7. Wykonawca zobowiązuje się do 

dostarczenia odpowiedniej ilości preparatu, zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego. 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 15 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyjaśnienie, ile sztuk dozowników wymaga 

Zamawiający kompatybilnych z produktem z pakietu nr 7 z pozycji nr 2?  

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga dostarczenia 10 szt. dozowników. 

 

Pytanie nr 16 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie numer 7 w pozycji numer 3 

preparat w formie emulsji przeznaczonej do mycia rąk, skóry głowy i ciała. Bez zawartości mydła, 

przeznaczona dla osób z alergią i nietolerancją na produkty zawierające mydło. Produkt zawiera 

substancje pielęgnujące, polecany dla personelu medycznego i osób narażonych na macerację skóry  

w wyniku częstego mycia. Produkt polecany do mycia pacjentów z odleżynami. Skład: anionowe 

środki powierzchniowo czynne, amfoteryczne związki powierzchniowo czynne (betaina kokosowa). 

Zawiera glicerynę. Produkt przebadany dermatologicznie, pH 5,5 – 6,5. Preparat w opakowaniach 

 o wymaganych właściwościach jak w SWZ, woreczki o pojemności 1l kompatybilne z dozownikiem. 

Preparat dozowany w formie białej, trwałej i gęstej piany. Wykonawca zobowiązuje się do 

dostarczenia odpowiedniej ilości preparatu, zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego.  

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 17 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 7 w pozycji nr produkt 

spełniający wymagania SWZ, zawierający mieszaninę etanolu, propan-2-olu, związki zagęszczające 

oraz glicerynę. Produkt o działaniu natychmiastowym. Higieniczna dezynfekcja rąk: 2 x 1,5 ml w 30 

sekund, chirurgiczna dezynfekcja: 2 x 3ml w 3 min. Spektrum działania: bakterie z MRSA, grzyby, 

wirusy (HIV, HBV, HCV, Vaccina, SARS - CoV - 2, BVDV, Rota, Noro) oraz prątki. Produkt nie 

powoduje lepkości dłoni, przebadany dermatologicznie. Opakowanie: saszetka 1l do dozownika  

w systemie zamkniętym, producent tożsamy z pozycją 1 z pakietu 7. Wykonawca zobowiązuje się do 

dostarczenia odpowiedniej ilości preparatu, zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego. 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 18 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 8 w pozycji nr 1 preparatu  

w formie emulsji przeznaczonej do mycia rąk, skóry głowy i ciała. Bez zawartości mydła, 



przeznaczona dla osób z alergią i nietolerancją na produkty zawierające mydło. Produkt zawiera 

substancje pielęgnujące, polecany dla personelu medycznego i osób narażonych na macerację skóry w 

wyniku częstego mycia. Produkt polecany do mycia pacjentów z odleżynami. Skład: anionowe środki 

powierzchniowo czynne, amfoteryczne związki powierzchniowo czynne (betaina kokosowa). Zawiera 

glicerynę. Produkt przebadany dermatologicznie , pH 5,5 – 6,5. Preparat w opakowaniach  

o wymaganych właściwościach jak w SWZ, woreczki o pojemności 1l kompatybilne z dozownikiem. 

Preparat dozowany w formie białej, trwałej i gęstej piany. Wykonawca zobowiązuje się do 

dostarczenia odpowiedniej ilości preparatu, zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego. 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 19  
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyjaśnienie, dostarczenia ilu sztuk dozowników wymaga 

Zamawiający, które będą kompatybilne z produktem z pozycji nr 1 z pakietu nr 8? 

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga dostarczenia ok. 80 szt. dozowników. 

 

Pytanie nr 20. 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie w pakiecie nr 7 w pozycji nr produkt 

spełniający wymagania SWZ, zawierający mieszaninę etanolu, propan-2-olu, związki zagęszczające 

oraz glicerynę. Produkt o działaniu natychmiastowym. Higieniczna dezynfekcja rąk: 2 x 1,5 ml w 30 

sekund, chirurgiczna dezynfekcja: 2 x 3ml w 3 min. Spektrum działania: bakterie z MRSA, grzyby, 

wirusy (HIV, HBV, HCV, Vaccina, SARS- CoV- 2, BVDV, Rota, Noro) oraz prątki. Produkt nie 

powoduje lepkości dłoni, przebadany dermatologicznie. Opakowanie: saszetka 1l do dozownika  

w systemie zamkniętym, producent tożsamy z pozycją 1 z pakietu 7. Wykonawca zobowiązuje się do 

dostarczenia odpowiedniej ilości preparatu, zgodnie z zapotrzebowaniem Zamawiającego. 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 21 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyjaśnienie, dostarczenia ilu sztuk dozowników wymaga 

Zamawiający, które będą kompatybilne z produktem z pozycji nr 2 z pakietu nr 8? 

Odpowiedź:  

Zamawiający wymaga dostarczenia ok. 80 szt. dozowników. 

 

2. Zamawiający informuje, że pytania wraz z odpowiedziami stają się integralną częścią specyfikacji 

warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

3. Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez 

zmian. 

 

 

DYREKTOR  

      Samodzielnego Zakładu  

Opieki Zdrowotnej w Augustowie 

 

        /-/ Danuta Zawadzka 

 

 

 

Sporządził: Anna Liszewska 


